

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于虚拟货币价格是什么决定的，虚拟货币的价格是由谁控制的这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [虚拟货币的价格是由谁控制的](#)
2. [数字虚拟货币的价值是怎样产生的](#)
3. [虚拟货币的涨幅是由什么决定的呢？](#)
4. [现在货币价值靠什么决定？](#)

虚拟货币的价格是由谁控制的

理论上虚拟币的价格是由市场决定的，但归根究底还是有供需决定的。当一种虚拟货币的需求量上升时，这种虚拟货币的价格就会上升；当一种虚拟货币的需求量减少时，这种虚拟货币的价格就会下跌调整。但实际上，大多虚拟币的价格会被人为的控制，拉高或拉低。比特币、瑞泰币、微盟币、莱特币等数字货币都是存在这种问题的，只不过比特币市场深度大，市值高，庄家控盘的难度和风险大，庄家控盘的力度相对较小。

数字虚拟货币的价值是怎样产生的

标题本身就是一个错误，数字货币或虚拟货币，而非数字虚拟货币。

数字货币，包括稳定币，一种以人民币，美元或者说是法币为锚定的币种，比如脸书发布的天秤币，中行发布的以人民币为锚定的人民币。

以上都是通过法律渠道，有国家或大型互联网公司背书，价值是怎么产生的当然不用说了，国家或公司吃肉，别人喝汤。

下来我要说的是虚拟货币，以比特币为首的目前有两千多种的虚拟货币，在最早出现是为了解决支付问题，其后在若干年的发展演变后逐渐走向了价值储备，直接对标黄金。起价值在于极客们的共识，在我看来这个世界上有价值和无价值无非是供与求的关系，说句不好听的，你把公认的黄金卖给一个傻子，傻子不认识黄金，多钱我不买，这个交易你不能否定黄金的价值吧！相反，你把比特币卖给一个想买的人，多少钱我认，你不能把这次交易说成没有价值的成交吧！共识这个词在币圈提现的淋漓尽致，几个人坐在一起，你卖我买，是不是有点像马化腾拿着自己QQ号跟员工相互聊天，这样的事你不能说QQ没有价值对吧！一句话，价值在于共识。

虚拟货币的涨幅是由什么决定的呢？

幕后操作带动傻瓜跟风。已经证实两个机器人在24小时不停交易，不吃不睡，这种私人造钱的骗局，连负责人都不敢露面，谁都能猜到结果，如果一个国家反应慢正常，如果一个国家永远不打击，就等于允许家家户户造钱，你认为可能吗？变现一次交易达几个小时，什么假做不了。如果你是做局者，类似于传销行骗方，你会挣大钱，如果你是被偏方，能猜到结果。除了极少数可以挣点小钱，剩下的有的会全亏，有的想尽一切办法变现只变了一点点，因为接盘侠太少了，不够内部人截胡。口留下了一串数学代码永远保存到硬盘打不开。

现在货币价值靠什么决定？

生产能力

1、例：一个钢厂，市场公允价值5亿，7折抵押贷款3.5亿。

抵押是什么？阶段性所有权划转给银行。银行用5亿的黄金抵押可以发行5亿货币。银行同样可以用价值5亿的钢厂抵押发行3.5亿的货币。黄金是货，钢厂也是货。钢厂经营者诚实经营，偿还本息。本金把增发的货币又自动注销了。因此，现代货币的本质企业通过银行记账系统将广义生产资料数字货币化。

2、模型：交易量=货币总量X货币使用次数

=我们享受的消费品总量[1]+我们享受的服务总量[2]+企业获得的工业品总量[3]+创新项目获得的工业品投资总量[4]+政府获得的基础设施总量[5]

假设基础货币总量是1万亿，被使用500次，创造的价值总量（消费品、工业品和基础设施）是500万亿。前两项被我们消费掉了，后三项剩了下来，为货币抵押担保。

查询银行数据，你会发现：贷款人的主体是后三项的拥有者（政府、传统企业和创新企业）。有多少贷款就会产生多少存款。因此，存款是公众生产的工业品和基础设施的数字货币化，是未来生产货物的能力。

原理：一账分两记，正负和为零

现代货币的原理：Others的欠条=Self的资产。

基础货币合约：

财政部的欠条（国债）=央行的资产

央行的欠条（基础货币）= 财政部的资产

市场的原则是等价交换，你不可能凭空获得别人的欠条。因此，要获得货币（资产），需要兑换欠条。财政部和央行兑换欠条，产生基础货币。国债利息高于基础货币利息，代表财政部借用银行记账与结算系统，要支付手续费。

贷款合约：

贷款人的贷款（欠条）= 商业银行的资产

商业银行的存款（欠条）= 贷款人的资产

贷款行为实际是贷款人和银行交换欠条。贷款人的欠条叫贷款，银行的欠条叫存款。贷款人是拿着银行的欠条去花，而不是拿着自己的欠条去花。

利息差代表贷款人借用银行记账与结算系统，要支付的手续费。

假设你贷款1万，你贷款账号会被记入-1万，存款账号会被记入+1万。两者相加恰好为零。因此，如果没有准备金机制限制，银行可以有无限多的（欠条）贷给大家。

交换合约

中石油和家乐福交换1亿储值卡。

中石油的加油卡（里面存的是欠条）= 家乐福的资产

家乐福的购物卡（里面存的是欠条）= 中石油的资产

企业之间兑换欠条，也会创生专用的货币。

专用货币和银行系统内法币的唯一差别：就是通用度。

互联网金融的终极方向

把劳动、产能和网络服务能力直接数字货币在平台之内。

银行系统，农民以土地为抵押，叫贷款。

新金融系统内，农民以18亿亩耕地为抵押，叫发行18万亿货币。

18万亿货币流向智能设施农业，建成可追溯的立体设施为主导的智能农业体系，以这个体系为抵押，又可以发行18万亿货币。这是解决创新投入不足的钥匙，也是解决消费不足的钥匙。

关于本次虚拟货币价格是什么决定的和虚拟货币的价格是由谁控制的的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。